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(¡etn asuntopulan ratkaisem inen, 
eilisen demokratian ja  sosialisohni- 
Ijen esitöitten valmistaminen. Pitems 
B4ile ei voitu mennä, koska sosiali- 
jemokratista enemmistöä ei va ltio  
piirillä ollut.

Ensi töikseen jä tti hallitus va ltio  
¡piirille ehdotuksen kunnallisverotua- 
¡jjn uudistamisesta sekä senjälkeen 
ehdotuksen asuntopulan poistamises- 
L Edellistä kysymystä on siitä pi- 
Lpn valtiopäivillä Jotkuvasti pohdit­
an. Kysymyksen ratkaisusta on vie- 

räikeä sanoa puoleen tai toiseen, 
¡hmeelllstä kyllä, käy vapaamielinen 
(puolue uudistusten vastustajain etu- 
Ljrissä. muitten puolueitten tyytyes­
sä vain tukemaan vapaam ielisten s o  
uliikettä. Oikeisto laskee todennä­
köisesti siten, että se ollen suopeasti

'HALITAAN TIETOJA:
Toven ISAAC SUKSI, olkaa hyvä 

p kirjottakaa minulle ja antakaa tie­
llä mma olette nykyään. Oaotteeni: 
JA.U HOM1, 25— Iät St., Astoria, 
Ore- (x 2 2 )

HYVÄ KAUPPA
1454 eekkeriä hyvää maata, 4 eek- 

ienä omenatarhana, joka rupeaa an­
tamaan hedelmiä, kauppaa varten, 
kaikenlaisia muita marjoja omaa 
käyttöä varten. Kaikkiaan 7 eekke­
riä viljelyksellä, loppu helposti puh­
utettavaa. Hyvä 6-huoneinen asuin­
rakennus, paana 24x36.

Maa sijaitsee 12 mailia Oregon C i­
tystä, I 14 mailia höyry- ja aähkörau- 
atielta, hyvien teiden varrella, lähellä 
koulua. Puhelinyhteys ja postinajo 
kotiin. Suomalaisen asutuksen kes­
kuudessa. Maan mukana tulee kaikki 
saan viljely skalut, lehmä, hevonen, se­
kä sato. Kaikki hyvässä kunnossa. 
Hinta $2.600; $1 ,200  alas. Loppu 
|kyvillä ehdoilla. Kirjoittakaa eli käy­
kää katsomassa. —  DAVID HÄKKI­
NEN, R. I. Mulino, Ore. (2 2 )
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|THE CH1LBERG AGENCY,

General Agents
SCANDINAVIAN AMERICAN LINE 
702— 2nd Avenue, SEATTLE, WASH.
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♦ MEAT MARKETISSA +
4 on aina saatavana ensi luokan 4 
4 lihaa, kalaa Ja vlhAhnokala. Nti- *4 
4 ta tarvttoasanne älkää unholt- 4  
4 tako e ttä  minäkin runnaan lii- 4  
4 kettä. ä. S. Allen. 4
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Kannata liikkeitä jotka 
ilmoittavat Toverissa
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t Kalle Hautamäki }
Ensiluokan 4

RXÄTÄLILIIKE 4
♦ valmistaa uudet pukunne Ja van- + 
4 hat silitetään kohtuushlnnoilla. 4
♦ HANNA, WYOMING. 4
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Työläiset!
Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka om istaa. Johtaa Ja kontrolleeraa  
työläiset. Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,

ROCK 8PRING8, HANNA, 8UPERIOR, WYO.

SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — El
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

Hyvä valikoima miesten, naisten Ja lasten vaate us tarpeita Ja 
•ritotenkin kenkiä. Myy halvimmilla hinnoilla “Universal“ keitto- ja 
lämmitys uuneja Ja kaikenlaisia huonekaluja.

Alim m illa hinnoilla heiniä ja rehutavaraa  
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA

TÄSMÄLLISESTI.
Tehkää kaikki oatokaet omassa kaupassanne, sillä siten ennen 

kaikkea hyödytätte itseänne: ostoksista koituva voitto Jaetaan näet 
lakaisin ostajille kunkin vuoden loputtua.
TYÖLÄISET. ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ. VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA

vastustavalla kannalla, voi ostaa va­
paamielisten kannatuksen ja siten 
kukistaa sosialidemokratisen halli­
tuksen ja  muodostaa tilalle porvaril­
lisen kokoomuksen.

Eräässä toisessa kysymyksessä on 
sosialidemokratinen hallitus kuiten­
kin voinut m erkitä itselleen huomat­
tavan voiton, nim ittäin asevelvolli- 
suusajan lyhentämiskysymyksessä. 
V. 1914 kansalliskiihkoisina riemu- 
päivinä hyväksyttiin Ruotsissa mää­
räys, e ttä  useampain asevelvollisten 
harjoit usaika oli oleva yksi vuosi, 
erlkolseaselajeissa pitempikin sekä 
ylioppilaille ja  muille, jo ista aijot- 
tiin alipäällystöä, 500 päivää. S it­
temmin tapahtunut vallanslirtyminen 
on kuitenkin aiheuttanut tämän ase­
tuksen tarkistam isen. Hallitus oli 
ehdottanut kaikkien ryhmien harjoi- 
tusajan lyhentäm istä 130 päivällä. 
Asianomainen valiokunta kannatti 
ehdotusta ja sosialideinokratisen so­
tam inisterin Per Albin Hanssonin 
tarm okkaalla ponnistuksella saatiin­
kin ehdotus hyväksytyksi.

Aivan yhtä valkoisia eivät ole toi­
veet muitten kysymysten ratkaisus­
sa. Mutta varm aa on, e ttä  miten 
valtiopäiväin päätökset kuulunevat­
kin, on kysymysten esilletulo kui­
tenkin saattanut ne niin tärkeiksi, 
e ttä  ellei niitä ratkaista  näillä val­
tiopäivillä, niin ei niitä silti voida 
enää postaa päiväjärjestyksestä. Ei­
kä ole mahdotonta, etteikö näilläkin 
valtiopäivillä voitaisi hyväksyä kun­
nallisverotuksen uudistamista. Ja 
vaikka el täydellistä voittoa saavu­
tettaisikaan enslmäisellä hyökkäyk­
sellä, on kuitenkin annettu isku, jol­
la on varsin suuri merkitys niin eri­
koiskysymysten lopulliselle ratkai­
sulle kuin ylipäiten sosialismin to­
teuttam iselle Ruotsissa. (N. Karle- 
by Arb:ssa.)

INAVI AM­
ERICAN LINE

Matkustajaliikenne
on jälleen avattu 

NORJAAN, RUOTSIIN, 
TANSKAAN JA SUOMEEN.

Höyrylaiva "Fredrick V ili” läh­
tee Köpenhaminasta Keaäk. 10 
p. ja Elok. 5 p .; New Yorkista
Heinäk. 8 p. ja Elok. 26 p. ---
"United States" lähtee Köpen­
haminasta Kesäk. 24 p .; New 
Yorkista Heinäk. 15 p. —  "Os­
car II” lähtee Köpenhaminasta 
Heinäk. 8 p.; New Yorkista H ei­
näk. 29 p. ---  "Hellig Olav”
lähtee Köpenhaminasta Heinäk. 
22 p .; New Yorkista Elok. 12 p.

Matkalippuja Amerikaan lähetetään pustin ja sähkösanoman välityk­
sellä. Suoranainen postiyhteys Scandinavian maiden kanssa. —— 
Asiamiehemme: Huotari & Co. Raymondissa ja Aberdeenissa, Wash.

Olof Ronkainen, Hoquiamissa, Wash.

Hannalaiset
Parhaat keeklt, korput ja ku- 
kikaet jaa tte  Hanna Bakery*lta. 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti.
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

Sampo Bottling Works
valmlotaa maukkaimmat marja 

m ehujuomat koko Wyo- 
mlngiosa.

HENRY KUOPPALA,
HANNA,

o m is ta ja .
WYOMING.

f

MAANANTAINA, KESÄK. 21 P.— MONDAY, JUNE 21

E N G L A N N IN  
TYÖLÄISET JA

NEUVrVENÄJÄ
Englannin työläisten komitea 

komitea syyttää liittolaisia 
Venäjän kurjista oloista

(True ti inflation filed with the Postmaster 
at Astoria, Ore., June 21, 1920. as require.! 
by section 19 of the Act of Oct. 6th. 1917.)

LONTOO. (P.P.) — Englannin työ­
väestön itsepintaiset vaatimukset 
soviet ti-Venäjän tunnustamiseksi
saivat tuntuvaa tukea Venäjällä 
käyneen ammattiunioltten lähetys­
tön raportista. Raportissa tuomi­
taan jyrkästi liittolaisten menettely 
ja perustellaan se useitten viikkojen 
seikkaperäisiin tutkimuksiin. Siinä 
sanotaan, että  kaikki Venäjällä val­
litsevat paheet ja kurjuus aiheutu­
vat suorasti tai epäsuorasti liitto­
laisten juonittelusta ja vainosta.

“Venäjä kärsii tänään nälkää ja 
suolikuumetta. ei suinkaan kommu­
nismin mutta kauppasulun takia,” 
sanotaan raportissa. “Kauppasulun 
herpaannuttaessa sisäisen toiminnan 
ja rajoilla käytyjen liittolaisten kii­
hottamien sotien aiheuttam an seka­
sorron vallitessa, taistelee Venäjä 
eläm ästään.”

Raportissa sanotaan, e ttä  sovletti- 
tasavalta tekee suuria uhrauksia, 
poistaakseen suollkuumeen, mutta 
saippuan ja lääkkeitten puute on 
suurena esteenä. Ruokavarojen puu­
te aiheutuu vain kuletusvällneitten 
riittäm ättöm yydestä, joka vuoros­
taan johtuu kauppasulusta.

Edelleen sanotaan, että surkutel­
tavin Ilmiö oli se, kun sodannään- 
nvttäm ä kansa uhrasi kaiken voi­
mansa rakentavaan työhön, kiihot­
tivat liittolaiset Puolan sotaan hei­
tä vastaan.

Raportissa kehotetaan Englannin 
työväestöä vaatimaan kauppasulun 
pikaista poistamista ja  rauhan pa­
lauttam ista ja  soviettihallituksen 
ehdotonta tunnustamista.

Lähetystö selitti heidän vastaan­
ottonsa olleen sekä liikuttavan että 
loistavan. Valtava Innostus kohtasi 
heitä kaikkialla ja vierailun viime 
päivänä, joka samalla oli punaisen 
laivaston kolmas vuosipäivä, oli Pie­
tari punaisena lipuista. Lähetystön 
jäsenet puhuivat useita kertoja sinä 
päivänä. Juhlallisuuksien aikana 
Grand teatterissa aiheutti Trotzkin 
saapuminen suurenmoisen suosion- 
osotusmyrskyn.

Vastustaa Puolan hyökkäystä.
Lähetystölle annettiin kaikki mah­

dollisuudet tutkimuksien toimeenpa­
nolle, ollen heillä tilaisuus seurus­
tella väestön keskuudessa kadulla, 
tehtaissa ja muualla, ollen siten ti­
laisuus tutustua myöskin vajavai­
suuksiin saavutusten ohella. Vali­
tuksia tehtiin lähetystön jäsenille 
usein. Yhdessäkin tehtaassa ympä­
röi heidät työläiset Ja näyttäen ku­
luneita kenkiään, sanoivat: “Lähet­
täkää meille kenkiä.” Kaikkialla 
vaadittiin kauppasulun poistamista.

Mieliala kaikkialla oli Jyrkästi puo­
lalaisten hyökkäystä vastaan. Kaik­
ki kansanainekset rientävät sovlettl- 
hallitusta tukemaan Ja useita van­
han hallituksen upseereita nähtiin 
joukossa, kantaen lippuja, joihin oli 
kirjotettu: Työläiset, turvatkaa val­
lankumouksen saavutuksia!

PUOLUEASIOITA
8. S. OSASTOILLE.

Olemme lähettäneet erikoisen 
kiertokirjeen kaikille s. s. osastoille 
tässä maassa. Jossa selostimme Pa­
cific Development Societyn tilaa pe­
rinpohjin. .Me toivomme, että kierto­
kirjeenne saa jokaisessa s. s. osas­
tossa tarkan huomion osakseen ja 
toimenpiteet lausuttujen toivomusten 
mukaisiksi.

Jäämme odottamaan s. s. osasto­
jen toimenpiteitä kiertokirjeen Joh­
dosta.

Puoluetervehdyksellä 
Pacific Development Society.

K u ta  John Oravainen, 
liikkeenhoitaja.

ALA-COLUMBIAN KESÄJUHLA- 
KOMITEAN KOKOUS

Täten kutsutaan kaikki eri osas 
tojen edustajat Ala-Columbian kesä- 
juhlakomiteassa kokoukseen lauan­
taina t k. 26 p. Astorian S. S. Osas­
ton kaalille täsmälleen kello 7. 
Kaikki edustajat kokokuseen,' estei­
den takia poissaolevat ilmottakoot j 
kirjeellisesti allekirjottaneelle ne ( 
ohjelmanumerot ja toivomukset, jot­
ka koskevat juhlaohjelmaa.

Komitean puolesta
J. Y. Hopea vaara,

Box 99, Astoria, Ore.

KULKUTAUDIT PUOLAN VIT­
SAUKSENA.

BERLIN. — Punaisen Ristin pu­
heenjohtaja ^Varsovassa ilmottaa, 
että Puolassa on sattunut 250,000 
lavantaudlntapausta. Galitsiassa o- 
vat kaupungit tulleet melkein tyh­
jiksi väestöstä. Kutakin 1.500 hen­
keä kohti on vain yksi lääkäri. 
Ukrainassa on melkein koko väestö 
uairastunuL Lääke tarpoi ta ei ole

käytettävissä. Kullakin lääkärillä 
on noin 20,000—30,000 potilasta.

OLOT VENÄJÄN JA SUOMEN 
POHJOISRAJALLA

Valkosuomalalsten katastroofimal- 
sen paon jälkeen on elämä täällä 
alkanut kulkea tavallista latuaan. 
Heidän mieshukkansa on haavottu 
neiden kuoleman kautta kasvanut. 
On myöB tullut todetuksi, e ttä  val­
koiset käyttivät taistelussa sekä rä 
jähtäviä e ttä  rikottuja kuulla, vl- 
Tlttivät pommeja Jättämlinsä raken­
nuksiin, y.m.

Aivan viime päivinä on raja­
seudulla nähty Valkosten taisteli­
joita. Asukkaat ovat kuitenkin 
sodan uhasta huolimatta siirty­
neet jo melkein kaikki asuntopai­
koilleen ja valinneet S-mlefolsen ky- 
läkomitean valvomaan asioitaan neu­
vostojärjestelmän malliin. Enimmän 
hätää kärsineille, Joka hätä aiheu­
tui myös työn puutteesta Norjassa 
ollessaan, on jaettu  avustusta eri­
näisistä varoista. Tästä, samoin 
kuin siltä ystävällisyydestä ja myö­
tätunnosta, Jota raja-asukkaat ovat 
osottaneet heidän pakolaisina olles­
saan, pyytävät asianomaiset lausua 
syvimmän kiitollisuutensa. He kul­
kisivat nyt mielellään iltamissa ja 
juhlissa neuvottelualueella. m utta 
lisätty rajavartiosto lähettää kuulla 
rajan yli yrittävien Jälkeen. E rit­
täin luja komento on m äärätty Va­
punpäiväksi muka “taudin” takia. 
Niin, onkin kai syytä pelätä ta rtun ­
taa, joskaan ei ruumiillista, niin 
sitä enemmän henkistä, ja  olletikin 
Vappuna.

VAATIVAT ‘ AMNESTIAA SOTI­
LAILLE.

LONTOO, kesäk. 21 p. — Työ­
väenpuolue on pannut alulle taiste­
lun niiden sotilaiden vapauttamisen 
puolesta, jotka sodan aikana sota­
oikeudet tuomitsivat joistakin pie­
nistä rikoksista pitkäaikaisiin ran­
gaistuksiin ja jotka edelleen ovat

KANSALAISILLENI
Ilmoitan että minun kauttani on 

teillä mahdollisuus saada parasta 
maanviljelys- ja hedelmäinkasvatus- 
maata näiltä seuduilta (läheltä Fres- 
noa, C alif.). Hinnat ovat maan laa­
dun mukaan, vaihdellen 25 aina 250 
dollariin eekkeriltä. Maksuaikaa saa 
10 vuotta. Siis, joka haluaa rikas­
tua omilla tuloillaan niin ottakoon pa­
lan tätä maata. Tämä maa on kas­
villisuudessa ympäri vuoden. Pakka- 
set ei ole pelättävissä koskaan.

Lähempiä tietoja annan pyydettäis- 
sä. Voitte luottamuksella kääntyä 
puoleeni kaikissa maita koskevissa 
asioissa.

WILLIAM KANGAS,
546 Anza St., San Francisco, Calif. 
(Paid A dv.)

MYYTÄVÄNÄ
2 kuukauden vanha registeerattu 
Guernsey rotuinen sonnivasikka. Kuu­
luisaa Langwater sukua. Nykyinen 
hinta $100. * (x )

MIKE SEPPÄ
R. 1, Box 92, Astoria, Ore.

OLEMME AVANNEET

AUTOMOBIILIEN
KORJAUSPAJAN
Banxer & Oinonen

47—9th St. W.
Puhelin: Broadway 118 

Portland, Oregon.

MARSHFIELDIN
IL M 0 T U K S 1 A

SUOMALAINEN
RUOKATALO

464 Market Av«.,

MRS. G. PAKKALA
MARSHFIELD, OREGON.

CITY BAKERY
SUOMALAINEN LEIPURILIIKE 

valmistaa kaikkea suomalaista Ja 
auierikalalsta leipää ja keekiä, — Ti­
laukset täytetään huolellisesti.

COQUILLE, ORE.
A. Leino, om istaja. Telef. 493

R. W. Morrow
HAMMASLÄÄKÄRI

Punasen Ristin Apteekin yläker­
rassa. Telephone 320. Ensiluokan 

lyö- — Hinnat kohtuulliset

Union Sikaari Storessa
on saatavana kaikenlaisia virvok­
keita ja tupakkaa. Myös hauska 
ajankulutuspaikka.

O. RICHTER.

*$100,000°
T y ö llis te n  Luottoybdlatya, ♦  

M WaUxe À « .

PAIKKAKUHTIEH PIKKUILMOTUKSIA
ILM O TU 8HINN AT: — Kerran Julalstona 2 senttiä sana. A lin  hfptn  
Ho kerta. — Qmotns pannaan 6 kertaa lehteen jos i  kerrasta 
setään. — Palstatnnma maksaa M  senttiä k a ru  ja pannaa« lehteea 
f  kertaa jos I  kerrasta maksetaan. — Seisovat Ilmot aksot on $1.0« 
rivi kuukaudelta eli $1.00 kankeasi teemalta.

rangaistustaan kärsimässä. Uäe&t 
noiden sotilaiden tekem istä rikok­
sista ovat sellaisia, e ttä  niistä si­
viilioikeudessa tuomittaisiin korkein­
taan vain muutamaksi viikoksi van­
kilaan.

Enoch E. Mathison, lakimies, huone 
305 Spsxarth Bldg., Astoria, Ora.

ASTORIA FINNISH SOC. CLUBIN 
kauppa myy kaikkea miesten vaa­

tetusalaan kuuluvaa tavaraa. Kala- 
miehille AINA VALITTU VARASTO.
Poikaset saavat myös alusvaatteenpa 
ja jalkineensa. Naiset kengitetään, 
tyttölapset myös saavat Valkoset ken­
känsä. Ynnä muuta rihkamatavaraa 
aina saatavissa. Tulkaa, yhteishyöty 
sen vaatii. 264 Taylor Ave., Union- 
town.

KONEPAJOJA

AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdäl»  
huolellisesti ja nopeasti. —  Sand 

vik Garage, 233 Taylor St. —  Mit
chell autorenkaita myydään.

SEPÄN Ja konetyötä tehdään hae 
lelllsestl. Paatin rautoja Ja hae 

ketteja aina varastossa. Kaasuko 
nelta porataan Ja hiotaan. — Westerr
Welding & Machine Works, 453 Tay 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria, Ora 
Kunnalllslalturln kohdalla.

RAVINTOLOITA

VICTOR8ONIN RAVINTOLA Union 
townlssa on paras ruokapalkka.

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA
CHAS. LAURU, Ajuriinko. Puhelia 

514, Asuntoon 772-J.

SAUNOJA

Suomessa korkeamman tutkinnon 
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ja 7 kadun välillä, Astoria. Pu­
helin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kello 1 —  I 1 j. p. p.

HIERONTAA
antaa Wm. Gosman, 104 Astor St.

P A L L O H A A L IA

KLUBIN PALLOHUONE, haalin ah, 
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j: 

hyvät pallopöydät. Siellä tavataan

AIKANNE kuluu hausklmmln kun tö 
lette Columbia Pool Haallln. Tai

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parlo» 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttam aa0! 
joutoaikanne meille.

TUPAKAN POLTTAJAT ja palloa 
pelaajat tietävät että liike runna«

edelleen vanhassa kulmassa.

THE MINT, 250 Taylor ave. —  Pal 
lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita

HARRIS & SAUSO
Ajanmukaisin virvokejuoma-myymälä 
Uppertownissa. Pallohaali: 5 pöytää. 
Tupakkaa, y. m. 1355 Franklin Ave.

RUOKATAVARAA

TAYLOR GROCERY CO. myy kai 
kenlaista ruokatavaraa päivän hai- 

vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor Ave. Puhelin 1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en 
tisessä Hellbergin apteekklraken 

nuksessa, soslttelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan ruokatavaraa.
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu 
helin 581. Uniontown.

FINNISH MEAT MARKET, Unloo 
townlssa, on paras paikka ostaa U

haa Astorlassa. Koettakaa.

TUOREITA suomalaisia leivoksia on 
aina saatavana Home Baklng Co

Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1045.

P U I T A
SUURIMPIA KUORMIA halvimmilla 

hinnoilla saatte meiltä. —  Puhelin
466. —  Seaborg Transfer Co.

HIGHWAY EXPRESSIÄ ajetaan aina
Knappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69 
W. Bond St. Puhelin 666-J.

HUONO VERI
Rlsatatitl, Märkivä ihotauti. Näpyt. Finnit, 

Mirltabiavat ja kaikki muut taudit jotka 
Johtuvat heikosta eli HUONOSTA VERESTI 
ovat hyvin tavallista. Ja Jos ei nlttä ajoissa 
paranneta voi mistä syntyä paranematon 
tauti,Joka voi heikontaa elinvoimaa ja intoa.

Lukekaa mitä täiuä kammlsln- n >mooo lääk-* 
tonitamnie: GotdficM, Sev.
K. Toveri P. A. Llrnelt.

Joltakin kuukausia alttoa tilasin teiltä veren, 
pnbdlstasiaäkkept ja olen nähnyt että ne ovat

Erhalta »lih-n tautiin; olen pHw>.vt
Ikistä niistä näpyistä Jolta oli niin hirveästi 

ajottain. Enon., Jacob Hirviä.
ErlkoDtääke No. 500 on mainio lääke yl­

lämainittuihin tauteihin. Kuukauden hoi­
toon kuuluu suuri pullo lääkettä, rasia ve- 
renpuhdHtuspillenä MsA!It.se-ti nautittavik­
si. Htiom! Jos teillä on näppyjä eli finnit 
ka*vni>sa, niin pvytakaa rasia “Kasvojm- 
ka l̂ni«tusvoidetta■• ja taa* jos on syyhy* 
eli kutkelmaaa lho«*a. missä osassa byvans* 
ruumista, niin pyytäkää ••Klinikan syyhy- 
roidetta”. Nämä salvat lähetämme lääkkeen 
mukana -atua-ta hinnasta.

Siis tilatkaa lääke No. noo ja Umottäkaa 
minkä sahan haluatte lääkkeen mukana — 
Lääke lähetetään postissa läöetyskulut suo­
ritettuna $¿.50 hinnasta.

—LlgneiUn Apteekki on »vr.rtn —
— S umu. Apteekki Tbdy»villoj a —

F. A. LIGNELL Superior, W it.

SLOOPIN Varietykauppa, 573 Com’l. 

PARTUREITA

CHAS. W IRKKALAN Parturiliike. 
289 W. Bond.

AJATTAKAA PARTANNE Ja leik­
kauttakaa hiuksenne Huttusen >

Kähkösen sapassa Uniontownlsaa.

NAIS-PARTURIT
6 6 (4  Columbia Ave.

UNION TYÖ JA UNION HINNAT.

LÄÄKÄREITÄ

WERNER LAGUS, suomalainen lää­
käri, Scandinavian American Bank

Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. Tel.: Kotiin 549, Kontto­
riin 829.

DR. JAY T. BANGS
Lääkkeetön Therapia (hoito) kroo. 
nilliselle umpi-, vatsa-, munuaistau­
deille sekä reumatismille. —  Puhelin 
1225. —  540 Commercial Street.

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSETTE — huonekaluja, 
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokatalqihin, niin 
muistakaa käydä tarkastelemassa mei­
dän monipuolista varastoamme. —
FINNISH MERCANTILE CO.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ­
tä tehdään halvalla ja huolellisesti

Westersund ja Gustafson, —  213 W. 
Bond St.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu­
ja  McMahon uistimia, Ja multa ka 

lastusvällneitä. Alfred Puustl & Co.,
264 Taylor St.

RÄÄTÄLEITÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— lö  
katu. Puhelin 1048.

JOHN MÄKI, RÄÄTÄLI Uniontovv- 
nissa, valmistaa pukuja naisille ja 

miehille. Vaatteita puhdistetaan ja
prässätään. 224 Taylor Ave.

S. HAKOLA
RÄÄTÄLI

243 Taylor Ave.
TEEN KAIKKEA AMATTI1N 

KUULUVAA TYÖTÄ.< -

OSCAR PAAVOLA
RÄÄTÄLI

MIEHILLE JA NAISILLE.

1377 Frankl in Ave., Astoria, Ore.

VALOKUVAAJIA

MODERN PHOTO STUDIO, 525  
Commercial St. Tel. 1093. V a l­

mistaa hyviä kuvja>

KULUTTAJAT!
• ♦

Kannattakaa omaa liikettänne. 
Me myymme pasteroitua, pasteroi- 
matonta ja erikoismaitoa, kermaa 
ja vispikermaa.

Consumers Co-operative 
Association

274 Commercial St.
(6  & 7 katujen välissä)

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastamme, 
niin säästätte itsellenne välittäjien 
palkkion. Ensiluokan työ. H in­
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424 Taylor Ave. —  Astoria, Ore. 
Puhelin 872. Omistajat:
THOMPSON & PELTO

PARASTA LIHAA
Käsittelemme kaikkea ensiluok­

kaiseen liha liikkeeseen kuuluvaa 
tavaraa. Farmareilta auoraah os­
tamme sikoja, lehmiä, vasikoita, 
kanoja y. m., joista maksamme 
päivän korkeimman hinnan.
254 Taylor A ve., Astoria, Ore. 

Puhelin 499.

Astoria Meat Market

WEST END BILLIARD PARLOR 

Fuhelin 1056-

Sercice Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE 

KOLIA, PUITA ja LAUDANAJOA

Huolellinen palvelus pienille ja 
suurille ajoille.

Huonekalujen muutto erikois­
alamme.


